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Ata da Vig6sima S6tima Sessio Ordingria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada aos vinte e leis de
novembro de doin mile vince e quatro, is dezoito horan e trinta minutes, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada
no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente
Sr. Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Priineiro
Secretirio Sr. Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforms
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents
convidou o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo para proferir o seguinte texto:
Evangelho de Lucas Capitulo 6, versiculos 37 a 38: "Nio julguem, e voc6s n8o
servo julgados; nio condenem, e nio servo condenados; perdoem, e serif
perdoados. Deem, e serf dado a voc6s; colocar8o nos brazos de voc6s uma boa
medida, calcada, sacudida, transbordante. Porque a mesma medida que voc6s
usarem para os outros, serf usada para vocCs". A seguir, o sr. Presidents solicitou
para que os Srs. Vereadores registrassem presenga nos temlinais eletr6nicos,
onde constou os Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva. Silvio Luiz Teller de Menezes. Walter Luis Tozzi
de Camargo e Wanderley Teodoro Lima e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessao, dandy initio ao Expedience. Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessio Ordiniria anterior, a qualfoi aprovada por
unanimidade de votes polo Plenario, conforms relat6rio de votagao e assinada
pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente deter'minou a leitura da Materia
Constants do Expedience: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu
a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do
Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura na integra da
materia oriunda do Executive Municipal e De Diversos lendl-se apenas as
ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senior Prefeito foraln
lidos: I. Oficio DER n ' 063/24 - Projeto de Lei n ' 057/24 - Altera a Lei Municipal
n' 1.239/1999, que disp6e sobre a refomlulagao do Conselho Municipal de
Defesa do Meio Ambiente - COMDEMA; 2. Oficio DER n ' 064/24 - Projeto de
Lei n ' 058/24 -- Disp6e sabre desconto no IPTU 2025 para pagamento em cola
anita; 3. OfTcio DER n ' 065/24 -- Prdeto de Lei n ' 059/24 -- Revoga a Lei no
2.723/2021, que ratifica protocolo de inteng6es firtnado entry Municipios
brasileiros, com a finalidade de adquirir vaginas para combate a pandemia do
coronavirus, medicamentos, insulbos e equipamentos da area de saade; 4. alicia
DER n ' 066/24 Projeto de Lei n ' 060/24 - Dispde sabre a criagao e implantagao
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do projeto: "Jaguariana - Cidade Linda", que trata da ordenagao da paisagem
urbana no Municipio de Jaguariana, instituio Self Jaguariana Cidade Linda, e
da outras provid6ncias; 5. OfTcio DER n ' 067/24 - Projeto de Lei n ' 061/24
Disp6e sabre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especial; 6.
Oficio DER n ' 068/24 ProjeLO de Lei n ' 062/24 - Autoriza o Poder Executive
Municipal a celebrar conv6nio com a Santa Casa de Miseric6rdia Regional,
visando a prestagao de servigos de SaOde, no fmbito do Sistema Unico de SaQde

SUS; 7. Oficio DER n ' 069/24 -- Projeto de Lei n ' 063/24 Altera a Lei Municipal
n' 2450/2017, que autoriza o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto
Educational Jaguary Lada - IEJ, a fim de dar continuidade ao Programa
Municipal Universidade para Todos - Proud Municipal, e da outras
provid6ncias.; 8. Oficio SEGOV n ' 796/24 - Acura o recebimento dos
Requerimentos n's 281/24 - Ver. Cristiano Jose Cecon e 282 e 283/24 - Ver.
Erivelton Marcos Pro6ncio; 9. Oficio SEGOV n ' 797/24 -- Acusa o recebimento
das Indicag6es n's 132/24 Ver. Cristiano Jose Cecon e 133/24 Ver. Jose
Muniz; lO. Oficio SEGOV n ' 799/24 - Responde Requerimento n ' 28 1/24 - Ver.
Cristiano Jose Cecon solicitando informag6es sobre as regras dos servigos dos
agentes de trfnsito que ficam em matos, que vem possivelmente aplicando
multas de trinsito e um demonstrative dos valores arrecadados por determinado
servigo. A seguir, dos senhores vereadores foram lidos na integra: Projetos: I
Projeto de Decreto Legislative n ' 023/24 Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior -- Disp6e sobre concessio de Titulo de Cidadi Jaguariunense a Sra.
Daniela Femandes de Oliveira Bergamasco; 2. Projeto de Decreto Legislativo n '
024/24 -- Ver. Romilson Silva -- Disp6e sabre concessio de Tltulo de Cidad5o
Jaguariunense ao Sr. Jose Lucilio Costa; 3. Projeto de Decreto Legislativo n '
025/24 Ver. Romilson Silva -- Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma
do M6rito Desportivo e Cultural ao Sr. Alexandre Femandes; 4. Projeto de
Decreto Legislative n ' 026/24 Ver. Romilson Silva Disp6e sabre concessio
da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural ao Sr. Vaner Vitor
Versori; 5. Projeto de Decreto Legislative n ' 027/24 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo -- Disp6e sobre concessdo e Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr.
Eduardo Siqueira; 6. Projeto de Decreto Legislativo n ' 028/24 Ver. Jose Muniz
-- Disp6e sabre concessio e Titulo de "Cidad5o Jaguariunense" ao Sr. Samuel
Tadeu de Lara Araujo. Requerimentos: 1. Requerimento n ' 286/24 -- Ver. Ana
Paula Espina - solicita ao Executive Municipalinformar sobre a possibilidade de
ladas as escolas do municipio possufreln uma bala multissensorial; 2
Requerimento n ' 287/24 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - solicita ao
Executive Municipal informar sabre a possibilidade do fomecimento de costas
natalinas aos funcionfrios pQblicos.; 3. Requerimento n ' 288/24 Ver. Ana Paula
Espina - solicita ao Executivo Municipal informar sabre a justificativa do gasto
exorbitante no montante de r$ 642.600,00 (seiscentos e quarenta e dois mil e
seiscentos reals) em ranches de metro; 4. Requerimento n ' 289/24 Ver. Ana

io88



Cfmara Municjt)al de JaauariQna
Estado de Sio Paulo

Paula Espina - solicita ao Executivo Municipal informar porque nio foram
realizadas as manuteng6es necessfrias nas ambulincias do Municipio, causando
a paralisagao total de 04 veiculos. Diversos: I. Oficio CCA n ' 2574/2024
Tribunal de Contas do Estado de Sgo Paulo Apresenta a c6pia das decis6es
proferidas nos autos do processo e TC-000028853.989.18-4 (Cons6rcio
Intermunicipal de SaOde na Regiao Metropolitana de Campinas - Norte
CISMETRO. A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao simb61ica as
Proposituras, lembrando que se houvesse desdo de discussao, deveriam proceder
de acordo com o Art. 154, alfnea anita, RI). 1. Requerimento n ' 286/24 Ver.
Ana Paula Espina - solicita ao Executivo Municipal infomlar sobre a
possibilidade de todas as escolas do municipio possuirem uma sala
rnultissensorial; 2. Requerimento n ' 287/24 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho

solicita ao Executive Municipalinformar sabre a possibilidade do fomecimento
de costas natalinas aos funcionfrios pablicos; 3. Requerimento n ' 288/24 Ver.
Ana Paula Espana - solicits ao Executive Municipalinformar sobre ajustiflcativa
do gasto exorbitante no inontante de r$ 642.600,00 (seiscentos e quarenta e dais
mil e seiscentos reais) elb lanches de metro; 4. Requerimento n ' 289/24 Ver.
Ana Paula Espana - solicita ao Executive Municipal inJ'ormar porque n8o foram
realizadas as ]nanuteng6es necessfrias nas ambulincias do Municipio, causando
a paralisagao total de 04 veiculos. Em seguida, o sr. Presidents informou que
today as proposituras foram aprovadas por unanimidade de votos, conforme
Regimento Intemo. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os
senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre
Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de seth minutos e trinta e nave
segundos para fazed uso da palavra, tends todos os vereadores passado a palavra.
Terminado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu a sessio por 15 (quinze)
minutes, conforme determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments
Intemo. Temlinado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a Sessio
determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foi constatada a presenga dos Srs. Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nimero regimental, o Sr
Presidente deu initio iOrdem do Dia: Primeiramente, foi apresentado pelts Srs
Alonso Lopes da Silva, Wanderley Teodoro Filho, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Rodrigo Reis de Souza e Ana Paula Espina Souza Munoz, Requerimento
de Urg6ncia Especial para que o Projeto de lei n ' 058/2024 Executive
M.unicipal Disp6e sobre desconto no IPTU para 2025, para pagamento em iota
anita, fosse apreciado em Unica Discussao. naquela sessao; a seguir, em
discuss5o e votagao foio mesmo aprovado por onze votos f avorfveis e um
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contrfrio do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio; em seguida, o sr. Presidents
suspendeu a sessio para que fosse fomlulado parecer e designando o sr. Rodrigo
Refs de Souza coma relator especial. Temtinado o puzo concedido o sr.
Presidents reabriu a sessio determinando a leitura do Parecer; a seguir, em
discussio e votagao o Projeto de Lei n ' 058/24, foia mesa-no aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, o sr. Presidente detemlinou a leitura do
requerimento de urg6ncia especial apresentado pelts srs. Wanderley Teodoro
Filho, Alonso Lopes da Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wilian Barbosa do
MorTinho, Walter Luis Tozzi de Camargo e Ana Paula Espana de Souza Munoz
para que o Projeto de lei n ' 063/24 do Executive Municipal que Altera a Lei
Municipal no 2.450/2017, que autoriza o Poder Executive a celebrar conv6nio
com o Instituto Educational Jaguary Lada IEJ, a film de dar continuidade ao
Programa MunicipalUniversidade para Todos Proud Municipal, e da outras
provid6ncias foi apreciado em Qnica discussgo e votagao; a seguir, em votagao o
Requerimento de Urg6ncia Especial, roto mesmo aprovado por unanirnidade de
votes; a seguir, o sr. Presidente suspendeu a sessio para que fosse fonnulado
parecer e designando o sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior coma relator
especial. Terminado o puzo concedido o sr. Presidente reabriu a sessio
determinando a leitura do Parecer; a seguir, em discussio e votagao o Projeto de
Lei n ' 063/24, foia inesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o sr.
Presidents determinou a leitura do requerimento de urg6ncia especial
apresentado pelts srs. Wanderley Teodoro Filho, Alonso Lopes da Silva,
Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza e Cristiano Jose Cecon para
que Q Projeto de lei n ' 062/24 do Executive Municipal - Autoriza o Poder
Executivo Municipala celebrar conv6nio com a Santa Casa de Miseric6rdia
Regional, visando a prestagao de servigos de Saade, no fmbito do Sistema Unico
de Saide SUS, fosse apreciado em regime de urg6ncia; a seguir, em votagao o
Requerimento de Urg6ncia Especial, foio mesmo aprovado por nove votos
favorfveis e tr6s contririos dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior e Walter Luis Tozzi de Camargo; a seguir, o sr. Presidente
suspendeu a sessio para que fosse formulado parecer e designando o sr. Alonso
Lopes da Silva homo relator especial. Terminado o puzo concedido o sr.
Presidente reabriu a sessio determinando a leitura do Parecer; a seguir, foi
apresentada pelts srs. Wanderley Teodoro Filho, Francisco de Souza Campos,
Rodrigo Reis de Souza e Jose Muniz, Emenda Modificativa a Ementa e ao art. I '
do referido Prqeto, a qual em discussio fizeram uso da palavra os srs. Erivelton
Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; a seguir em votagao foi
aprovada por dez votes favor6veis e doin contrfrios dos srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; a seguir, em discussio o Projeto
de Lei n ' 062/24, pediram a palavra os srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Silvio Luiz Telles de Menezes; a seguir, foi o
mesmo aprovado por dez votes favorgveis e dais contrfrios dos srs. Erivelton
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Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. A seguir, o sr.
Presidents detenninou a leitura do requerimento de urg6ncia especial
apresentado polos srs. Alonso Lopes da Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wilian Barbosa do Morrinho e Walter Luiz
Tozzi de Calbargo para que os Projetos de: 1. Decreto Legislative n ' 023/24
Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior Disp6e sobre concessio de Titulo de
Cidadi Jaguariunense a Sra. Daniela Femandes de Oliveira Bergamasco; 2.
Decreto Legislative n ' 024/24 Ver. Romiison Silva -- Disp6e sabre concess5o
de Titulo de Cidad5o Jaguariunense ao Sr. Jose Lucilio Costa; 3. Decreto
Legislative n ' 025/24 Ver. Romilson Silva Disp6e sabre concessio da
Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural ao Sr. Alexandre
Femandes; 4. Decreto Legislativo n ' 026/24 -- Ver. Romilson Silva -- Dispde
sobre concessgo da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao Sr
Vaner Vitor Versori; 5.])ecreto Legislativo n ' 027/24 Ver. Walter Luis Tozzi
de Camargo Disp6e sobre concess5o e Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao
Sr. Eduardo Siqueira; 6. Decreto Legislative n ' 028/24 Ver. Jose Muniz
Disp6e sabre concessio e Titulo de "Cidad5o Jaguariunense" ao Sr. Samuel
Tadeu de Lara Araqo, fossem apreciados naquela sessao; a seguir, em votagao
6oio requerimento aprovado por unanimidade de votes. Em seguida, pda ordem
foram apreciados: 1. Projeto de Decreto Legislative n ' 023/24 Ver. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior Disp6e sabre concessgo de Titulo de Cidadi
Jaguariunense a Sra. Daniela Fernandes de Oliveira Bergamasco, quando a sr.
Presidents suspendeu a sessio para que fosse formulado parecer e designando o
sr. Wilian Barbosa do Morrinho coma relator especial. Temtinado o puzo
concedido o sr. Presidents reabriu a sessio determinando a leitura do Parecer. A
seguir, em discussio pediram a palavra os Srs. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior e Erivelton Marcos Pro6ncio. Em seguida, o Sr. Presidents solicitou para
que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para veriHicagao de
quorum", posteriormente solicitou para que todos registrassem o voto nos

terminais eletr6nicos, proclamando a seguir, o resultado da votagao, tends fido
aprovado por unanimidade de votes o referido Projeto de Decreto Legislativo. 2.
Projeto de Decreto Legislative n ' 024/24 -- Ver. Romilson Silva Disp6e sobre
concessio de Titulo de Cidadio Jaguariunense ao Sr. Jose Lucilio Costa quando
o sr. Presidents suspendeu a sessio para que fosse formulado parecer e
designando o sr. Wilian Barbosa do Morrinho homo relator especial. Terminado
o puzo concedido o sr. Presidents reabriu a sessgo determinando a leitura do
Parecer. A seguir, em discussio pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para veriHlcagao de "quorum", posterionnente solicitou
para que todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos, proclamando a
seguir, o resultado da votagao, tends fido aprovado por unanimidade de votes o
referido Projeto de Decreto Legislative. 3. Projeto de Decreto Legislative n '
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025/24 Ver. Romilson Silva Disp6e sobre concess5o da Medalha e o Diploma
do M6rito Desportivo e Cultural ao Sr. Alexandre Fernandes quando o sr.
Presidente suspendeu a sessio para que fosse fomlulado parecer e designando o
sr. Rodrigo Refs de Souza coma relator especial. Terminado o puzo concedido
o sr. Presidente reabriu a sessio detemlinando a leitura do Parecer. Em seguida,
o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum", posteriormente solicitou para que
todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos, proclamando a seguir, o
resultado da votagao, tends fido aprovado por unanimidade de votes o referido
Projeto de Decreto Legislative. 4. Projeto de Decreto Legislativo n ' 026/24
Ver. Romilson Silva Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma do
M6rito Desportivo e Cultural ao Sr. Vaner Vitter Versori quando o sr. Presidente
suspendeu a sess5o para que fosse formulado parecer e designando o sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior homo relator especial. Terminado o puzo
concedido o sr. Presidente reabriu a sessio determinando a leitura do Parecer.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para verificagao de "quorutn", posteriormente solicitou
para que todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos, proclamando a
seguir, o resultado da votagao, tendo side aprovado por unanimidade de votes o
referido Projeto de Decreto Legislative. 5. Projeto de Decreto Legislativo n '
027/24 -- Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo Disp6e sabre concessio e Titulo
de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. Eduardo Siqueira quando o sr. Presidents
suspendeu a sessio para que fosse formulado parecer e designando o sr. Wilian
Barbosa do Morrinho coma relator especial. Terminado o puzo concedido o sr.
Presidents reabriu a sessio determinando a leitura do Parecer. A seguir, em
discussio pediu a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. Em seguida, o
Sr. Presidents solicitou para que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum", posteriormente solicitou para que
todos registrassem o vote nos temiinais eletr6nicos, proclamando a seguir, o
resultado da votagao, tendo side aprovado por unanimidade de votos o referido
Projeto de Decreto Legislativo. 6. de Decreto Legislative n ' 028/24 -- Ver. Jose
Muniz Disp6e sobre concessio e Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr.
Samuel Tadeu de Lara Araujo quando o sr. Presidents suspendeu a sessio para
que fosse formulado parecer e designando o sr. Wilian Barbosa do Morrinho
homo relator especial. Terminado o puzo concedido o sr. Presidente reabriu a
sessio determinando a leitura do Parecer. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou
para que todos registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos para veri6icagao
de "quorum", posteriormente solicitou para que todos registrassem o voto nos
temiinais eletr6nicos, proclamando a seguir, o resultado da votagao, tendo sido
aprovado por unanimidade de votes o referido Projeto de Decreto Legislative. A
seguir, em Qnica discussgo: 1. Projeto de Lei n ' 054/24 Executivo Municipal-
Altera, no que especifica, o artigo I ' da Lei n ' 2.809/2022, que autoriza o
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Municipio de Jaguariana a contratar com a Desenvolve SP -- Ag6ncia de Fomento
do Estado de Sio Paulo, operag6es de cr6dito com outorga de garantia.(Quorum
de deliberagao: maioria absoluta Art.50, R.I.) O Projeto de Lei n ' 054/24 recebeu
Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Servigos Pablicos,
Atividades privadas e Transported, o qual este anexado ao Processo 119/24,
dispensando assim, sua leitura. A seguir, eln discussao, pediram a palavra os Srs.
Alonso Lopes da Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Silvio Luiz Telles de Menezes. Erivelton Marcos Pro&ncio Alonso
Lopes da Silva, Wanderley Teodoro Filho, Silvio Luiz Teller de Menezes, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior e Romilson Nascimento Silva; em seguida, em
votagao foio mesmo aprovado por dez votos f avorfveis e dais contrfrios dos srs.
Erivelton Marcos Pro6ncio e Walter Luis Tozzi de Camargo. 2 Projeto de
Decreto Legislativo n ' 019/24 Ver. Romilson Silva -- Disp6e sobre concess5o
de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Michel Tamer. (Quorum de
deliberagao: maioria qualificada Art.49, $ 3' R.I.). O Prqeto de Decreto
Legislativo n ' 019/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Culture, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este
anexado ao Processo 087/24, dispensando assim, sua leitura. Em seguida, o Sr
Presidents solicitou para que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum", posteriorlnente solicitou para que
todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos, proclamando a seguir, o
resultado da votagao, tendo fido rejeitado por oito votos favorgveis e cinco votes
contrfrios o referido Projeto de Decreto Legislative. 2 Projeto de Decreto
Legislativo n ' 020/24 Ver. Walter Luis Tozzi de Calnargo - Disp6e sobre
concessio de Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao Sr. Diego
Felipe Ferreira. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada Art.49, $ 3' - R.I.).
O Projeto de Decreto Legislativo n ' 020/24 recebeu Parecer favorfvel das
Comissdes Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de SaQde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turisino, o qual este anexado ao Processo 109/24, dispensando assim,
sua leitura. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem
presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum", posteriormente
solicitou para que todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos,
proclamando a seguir, o resultado da votagao, tendo fido aprovado por
unanimidade de votes o referido Projeto de Decreto Legislative. 3 Projeto de
Decreto Legislativo n ' 021/24 Ver. Jose Muniz e Silvio Luiz Teller de Menezes

Disp6e sobre concess5o de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Carlos
Alexandre Orestes Cunha.(Quorum deliberagao: maioria quali6icada Art.49, $
3' - R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 021/24 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Pemianentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
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Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 117/24, dispensando assim,
sua leitura. Em seguida, o Sr. Presidents solicitou para que todos registrassem
presenga nos temlinais eletr6nicos para verificagao de "quorum", posteriormente
solicitou para que todos registrassem o voto nos temlinais eletr6nicos,
proclamando a seguir, o resultado da votagao, tends sido aprovado por
unanimidade de votos o referido Projeto de Decreto Legislativo. 4 Prdeto de
Decreto Legislativo n ' 022/24 Ver. Silvio Luiz Teller de Menezes - Disp6e
sabre concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Dario Jorge Gioia
Saadi. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada Art.49, $ 3' - R.I.) O Projeto
de Decreto Legislative n ' 022/24 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo, o qualestf anexado ao Processo 120/24, dispensando assim, sua leitura.
A seguir, em discussao, pediu a palavra o Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; em
seguida, o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum", posteriormente solicitou
para que todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos, proclamando a
seguir, o resultado da votagao, tends side apravado Dove votes favorfveis e
quatro contrfrios o referido Projeto de Decreto Legislative. A seguir, deu initio
a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de 05 (cinco) minutos para usar
a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao
mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.). Fez uso da palavra o Sr.
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Deixaram de usar a palavra os Srs.
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho Wilian Barbosa do Morrinho,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz e Romilson
Nascimento Silva. A seguir, encenou a Sessio convocando a pr6xima Sessgo
C)rdinfria para o dia 03 de dezembro de 2024, terra-keira, com initio determinado
para is 18h30min. Secretaria da Cfmara Municipal, 26 de novembro de 2024. A
referida Ata foi transcrita de forma resumida. em confbmiidade com o Ato da
Mlesa n ' 20 de 13 de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
maio de 2021. Para votagao delta Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema
de gravagao e transcrigao das Sess6es delta Cimara Municipal de JaguariCtna,
contends today as informag6es da presents sess5o. Ao finalde dada mes, depois
de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD
contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf
catalogado e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavrei a
presents ata que lida e achava conforms, vai devidamente assinada.

Cfmara Municii)a de JaeuariQna⑤
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Cfmara Municioalde Jaeuari6na
Estado de Sio Paulo

Pauta dos Trabalhos da 27' SessiQOrdin6ria. de 26/11/24

Leitura de Texto Biblico. conforme ResoluQao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

Evangelho de Lucas -- Capitulo 6, versiculos 37 a 38: "Nio julguem. e voc6s ngo serif julgados; nio
condenem, e nio servo condenadoslperdoem. e servo perdoados. Deem. e seri dado a voc6s; colocario nos
brazos de voc6s uma boa medida, calcada, sacudida, transbordante. Porque a mesma medida que voc6s
usarem para os outros, sera usada para voc6s'

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras
Iniciamos os nossos trabalhos". declara aberta a Sessio

'Sob a protegao de Deus

Exoediente

Vota@o da Ata da 26' Sessio Ordingria de 12/11/2024

Leitura da Materia Constante do Expediente

1-- Do Senhor Prefeito

l

2

Oficio DER Ro 063/24 -- Projeto de Lei n ' 057/24 - Altera a Lei Municipaln ' 1.239/1999, que disp6e sabre a
reformulagao do Conselho Municipalde Defesa do Memo Ambiente - COMDEMA.

Oficio DER n' 064/24 - Projeto de Lei Ro 058/24 - Disp6e sobre desconto no IPTU 2025 para pagamento em cota
unica

3 Oficio DER n ' 065/24 - Projeto de Lei n ' 059/24 - Revoga a Lei no 2.723/2021. que ratillca protocols de inteng6es
firmado entre Municipios brasileiros. com a finalidade de adquirir vacinas para combate a pandemia do
coronavirus, medicamentos, insumos e equipamentos da area de saOde

4. Oficio DER no 066/24 - Projeto de Lei n ' 060/24 - Disp6e sobre a criagao e implantagao do projeto: "JaguariOna
Cidade Linda", que trata da ordenagao da paisagem urbana no Municipio de JaguariOna, instituio Seko

JaguariOna Cidade Linda. e da outras provid6ncias.

5.

6.

Oficio DER n ' 067/24 - Projeto de Lei n ' 061/24 Disp6e sabre autorizagao ao Executivo para abertura de cr6dito
especial

Oficio DER n ' 068/24 - Projeto de Lei n ' 062/24 Autoriza o Poder Executive Municipala celebrar conv6nio com
a Santa Casa de Miseric6rdia Regional, visando a prestagao de servigos de SaOde, no imbito do Sistema Unico
de SaOde - SUS

7. Oficio DER n ' 069/24 - Projeto de Lei n ' 063/24 Altera a Lei Municipaln ' 2450/2017. que autoriza o Poder
Executivo a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ, a fim de dar continuidade ao
Programa MunicipalUniversidade para Todos - ProUniMunicipal, e d6 outras provid6ncias.

8. Oficio SEGOV n ' 796/24 - Acusa o recebimento dos Requerimentos n's 281/24 - Ver. Cristiano Jose Cecon e
282 e 283/24 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio

9. Oficio SEGOV Ro 797/24
- Ver. Jose Munoz

Acusa o recebimento das Indicag6es n's 132/24 Ver. Cristiano Jose Cecon e 133/24

lO. Oficio SEGOV Ro 799/24 Responde Requerimento n ' 281/24 - Ver. Cristiano Jose Cecon solicitando informaQ6es
sobre as regras dos servigos dos agentes de trinsito que ficam em motor, que vem possivelmente aplicando
multas de trinsito e um demonstrative dos valores arrecadados por determinado servigo.

11- Dos Senhores Ve readores
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Estado de Sio Paulo

Proietos

Projeto de Decreto Legislativo n ' 023/24
de Titulo de Cidadd Jaguariunense a Sra

- Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior -
Daniela Fernandes de Oliveira Bergamasco

Disp6e sabre concessio

2 Projeto de Decreto Legislativo n ' 024/24
Jaguariunense ao Sr. Jose Lucilio Costa

Ver. Romilson Silva Disp6e sabre concessio de Titulo de Cidadio

Projeto de Decreto Legislativo n ' 025/24 - Ver. Romilson Silva
do M6rito Desportivo e Culturalao Sr. Alexandre Fernandes.

Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma

4. Projeto de Decreto Legislativo n ' 026/24 - Ver. Romilson Silva
do M6rito Desportivo e Culturalao Sr. Vaner Vitter Versori.

Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma

5.

6.

Projeto de Decreto Legislativo n ' 027/24 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo
de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Eduardo Siqueira.

Disp6e sabre concessio e Titulo

Projeto de Decreto Legislative Ro 028/24 - Ver. Jose Munoz
Jaguariunense" ao Sr. SamueITadeu de Lara AraOjo

Disp6e sobre concessio e Titulo de "Cidadio

Reauerimentgg

l

2.

3.

Requerimento Ro 286/24 -- Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Executivo Municipalinformar sobre a possibilidade
de todas as escolas do municipio possuirem uma sala multissensorial

Requerimento Ro 287/24 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - solicita ao Executivo Municipalinformar sobre a
possibilidade do fornecimento de cestas natalinas aos funcionirios pOblicos

Requerimento Ro 288/24 - Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Executive Municipalinformar sabre a justificativa
do gasto exorbitante no montante de r$ 642.600,00 (seiscentos e quarenta e dois mile seiscentos reais) em
ranches de metro.

4 Requerimento Ro 289/24 - Ver. Ana Paula Espana - solicita ao Executivo Municipalinformar porque nio foram
realizadas as manuteng6es necessdrias nas ambulincias do Municipio, causando a paralisagao totalde 04
veiculosICL

111 - Diver

Oficio CCA Ro 2574/2024 - Tribunalde Contas do Estado de Sio Paulo - Apresenta a c6pia das decis6es
proferidas nos autos do processo eTC-000028853.989.18-4 (Cons6rcio Intermunicipal de SaOde na Regiao
Metropolitana de Campinas -- Norte -- CISMETRO

111- Votacio de Prooositu ras
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica. RI)

l

2.

3.

Requerimento n ' 286/24 - Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Executive Municipalinformar sobre a possibilidade
de todas as escolas do municipio possuirem uma sala multissensorial

Requerimento no 287/24 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - solicita ao Executive Municipal
possibilidade do fornecimento de cestas natalinas aos funciongrios pOblicos

nformar sobre a

Requerimento n ' 288/24 - Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Executivo Municipalinformar sobre a justificativa
do gasto exorbitante no montante de r$ 642.600,00 (seiscentos e quarenta e dots mile seiscentos reals) em
lanches de metro

4 Requerimento Ro 289/24 - Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Executive Municipalinformar porque nio foram
realizadas as manuteng6es necessdrias nas ambulgncias do Municipio. causando a paralisaQao total de 04
VAiCUIOS
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IV - Uso da Palavra

Pecos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sabre Temas Livres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos, conforme determina o Art
149. Paragrafo Unico, do Regimento Interno.

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminals eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Em Unica Discussio

Projeto de Lei n ' 054/24 - Executivo Municipal- Altera, no que especifica, o artigo lo da Lei no 2.809/2022, que
autoriza o Municipio de JaguariOna a contratar com a Desenvolve SP - Ag6ncia de Fomento do Estado de Sgo
Paulo, operag6es de cr6dito com outorga de garantia. (Quorum de deliberagao: malaria absoluta Art.50. R.I.)

O Projeto de Lei n ' 054/24 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagaol de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de Obras, Servigos POblicos, Atividades privadas e
Transportes, o qualesta anexado ao Processo 119/24. dispensando assim, sua leitura

Em Discussgo: (T'empo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

2 Projeto de Decreto Legislativo n ' 019/24 - Ver. Romilson Silva Disp6e sabre concessio de Titulo de
Jaguariunense" ao Sr. MicheITemer. (Quorum de deliberaQao: maioria qualificada Art.49, $ 3' - R.I.)

'Cidadio

O Projeto de Decreto Legislativo Ro 019/24 recebeu Parecer favor6vel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao, Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 087/24. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a")

Em Votagao Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificaQao de
quorum

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicosl
3. O Sr. Presidente proclama o resultado.

Projeto de Decreto Legislativo n ' 020/24 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo Disp6e sobre concessio de
Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural ao Sr. Diego Felipe Ferreira. (Quorum de deliberagao
malaria qualificada Art.49. S 3' - R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo Ro 020/24 recebeu Parecer favordvel das Comiss6es Pemlanentes de
Constituigao. Justiga e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 109/24. dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

Em Votagao Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminals eletr6nicos para verificagao de
'quorum '
2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminals eletr6nicos;
3. O Sr. Presidente proclama o resultado
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4 Projeto de Decreto Legislativo n ' 021/24 - Ver. Jose Munoz e Silvio Luiz Telles de Menezes Disp6e sabre
concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Carlos Alexandre Orestes Cunha. (Quorum deliberaQao:
maioria qualificada Art.49. $ 3' - R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo no 021/24 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de
ConstituiQao, JustiQa e RedaQaol de OrQamento, FinanQas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. o qualest6 anexado ao Processo 117/24. dispensando assam, sua leitura

Em Discussgo: O'empo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297, 1 'a")

Em Votagao Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de
quorum"l

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletr6nicos;
3. O Sr. Presidente proclama o resultado

Projeto de Decreto Legislative n ' 022/24 -- Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes Disp6e sobre concessio de Titulo
de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Dario Jorge Giolo Saadi. (Quorum de deliberaQao: maioria qualificada Art.49.
$ 3' R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 022/24 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e RedaQao; de OrQamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualest6 anexado ao Processo 120/24. dispensando assim, sua leitura

Em Discussdo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 'a")

Em VotaQao Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminais eletr6nicos para verificagao de
quorum '

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletr6nicosl
3. O Sr. Presidente proclama o resultado

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.)
Cada Vereador teri o puzo mdximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297. 111. "a", IV do R.I.) e a
ExplicaQao Pessoalterg duragao m6xima de 30 (trinta) minutos -($ 1o do Art. 168, R.I.):

A seguir. encerra a Sessio, convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 03 de dezembro de 2024
terra-feira, com inicio determinado para is 18h30min

Secretaria da Cimara Municipal, 25 de novembro de 2024

Creusa Apda. Gomes - Dir.Gerd
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R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024
Data

26/11/2024
In ido

18:35:42
T6rmino

21: 12:06
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:12:15

Openlegis



Canard Municipal de iaguari6na
R. Alfredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATdRIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Inicio sessio: 18:35:42 T6rmino sessio: 21:12:06

1..N0\

⑧
Data 26/11/2024 1

Chamada nr.I Hora18:35:58

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 18:36:57

17 PRESENTE 18:36:06

16 PRESENTE 18:37:52

17 PRESENTE 18:38:53

17 PRESENTE 18:36:28

17 PRESENTE 18:36:51

16 PRESENTE 18:36:06

17 PRESENTE 18:36:50

16 PRESENTE 18:36:12

17 PRESENTE 18:36:10

16 PRESENTE 18:36:59

17 PRESENTE 18:36:05

17 PRESENTE 18:36:46

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD
MDB

REPU

PODE

Parlamenta res Habilitados: 013 - Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:12:35 P6g. I

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Expediente
Bloch Votagao Secreta

0 N
Ordem da votagao'] Nr doltem

Descrigao
Votagao da Ata da 26' Sessio Ordin6ria

l 2
Sub. item

0
Typo de VotaQao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABET.
VOTOSEmenta

VotaQao da Ata da 26' Sessgo OrdinAria realizada em 12 de novembro de 2024.

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:37:46

T6rmino votagao Duragao votagao
18:38:10 00:00:24

Status Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodrig uinh o
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi

Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:37:53
18:37:50
18:37:52
18:37:54
18:38:03
18:37:53
18:38:06
18:37:46

Vote
S
S
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR NAO VOTA
Nio Votou

18:37:54

18:37:51
18:37:52
18:37:52

NV
S
S
S
Slv

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/11/2024 21:14:12 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Expediente
Ordem da votaQao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

2 l
Votagao Secreta Tips de Votagao

Nominal
Presented
Ausentes

SIM

NAO

ABST
Proponente
Walter Tozzi
Ementa

Solicita dispensa de leitura na integra. de oflcios , projetos do executive . do legislative, diversos e
indica96es, e que sejam midas as respectivas ementas conforme constam na pauta

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:38:31 1 18:38:58 00:00:27 CONCLUDE N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora veto
18:38:39
18:38:36
18:38:39
18:38:38
18:38:49
18:38:46
18:38:40
18:38:31
18:38:53
18:38:40
18:38:35
18:38:44
18:38:40

Veto Obs

2S

PR NAO VOTA
S

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:12

Presidente lo Secrete rio

P6g. 2 Openlegis





Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27aOrdiniria de 26 de novembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
2. Requerimento n ' 287/24

4
Nr. do item

4
Sub. item

0
Bloco Votagao Secrete Typo de Votagao

Simb61ica Ausentes 0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

NAO
ABST.

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformar sabre a possibilidade do fornecimento de cestas natalinas aos
funcionirios pablicos.

VOTOS

MSIM

Iniciovotaqao T6rminovotauao I Duraqaovota9io I statue IPresiaentevota
18:44:47 18:44:50 00:00:02 ICONCLUi00I N

10VADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora veto
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47
18:44:47

Veto Obs

2S

PR NAO VOTA
S

lv

Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/11/2024 21: 14: 13

Presidente lo Secrete rio
P6g. 4 Openlegis



Cimara Mu
R. Alfredo Buena
CEP 13 .820-000

SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

5 1 5
DescriQao
3. Requerimento Ro 288/24

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformar sabre a justificativa do gasto exorbitante no montante de r$
642.600.00 (seiscentos e quarenta e dais mile seiscentos reals) em ranches de metro

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:45:08

T6rmino votawio I Durauaa votaWao I Status I Presidentevota
18:45:12 I OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Progncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:45:08
18:45:08
18:45:08
18:45:09
18:45:08
18:45:09
18:45:09
18:45:08
18:45:08
18:45:08
18:45:09
18:45:09
18:45:08

Veto
S
S
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR
S
S
S
S
S

NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/11/2024 21:14:14 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento n ' 289/24

6
Nr. do item

6
Sub. item

0
Bloco Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

P resented
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0
12

Proponente
Ver. Ana Paula Espana
Ementa

solicits ao Executive Municipalinformar porque ngo foram realizadas as manuten96es necessgrias
nas ambulincias do Municipio. causando a paralisagao totalde 04 velculos

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:45:29

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:45:33 00:00:03 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora vote
18:45:29
18:45:29
18:45:29
18:45:29

18:45:29
18:45:29
18:45:29

18:45:29
18:45:29
18:45:29
18:45:29
18:45:29
18:45:29

Vote Obs

2S

PR

S
S

NAO vOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Orador

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado Disponivel Status

NAO HOUVE PARLAMENTARINSCRITO !

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/12/2024 14:42:25

P residente 2o Secretirio

P6g. I Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Inicio sessio: 18:35:42 T6rmino sessio: 21:12:06

⑧~~'"

L
Chamada nr. 2

Data 26/11/2024
Hora 19:14:51

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Prodncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horgrio
19:15:05

19:15:36

19:15:03

19:14:59

19:15:03

19:15:14

19:15:02

19:14:58

19:15:17

19:15:47

19:15:00

19:14:56

19:15:06

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:12:48 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000

JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Recomposigao Qu6rum
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Inicio sessio: 18:35:42 T6rmino sessio: 21:12:06

Chamada nr
Data

201 Hora
26/11/2024

20:08:48

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos
34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Reid de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Teller de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Pa rt id o
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Legisl
16

17

16

17

17

17

16

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

Horirio
20:08:58

20:08:53

20:09:34

20:08:57

20:08:53

20:08:53

20:08:58

20:08:54

20:09:04

20:08:53

20:08:56

20:08:52

20:08:56

Parlamentares Habilitados: 013 P resented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/11/2024 21: 12:S2 P6g. I

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

O rdem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao
1 1 1 0 01 N Nominal

DescriQao
REQUERIMENTO DE URGENCIA ESPECIAL PL 58, DE 2024 - Discussio Unica

Presented
Ausentes

13

0

11

l

0

12

SIM

Proponente
Afonso Silva.. Wanderley Filho, Dr Junior, Rodriguinho, Afonso Silva

NAO

ABST.
VOTOSEmenta

Projeto de Lei Ro 058/24 - Disp6e sabre desconto no IPTU 2025 para pagamento em cota Onica.

Quorum MSIM

nicio votagao
19:17:55

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:18:21lOO:O0:25 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
19:18:04
19:18:00
19:18:03
19:18:03
19:18:10
19:18:01
19:18:02
19:17:55
19:17:59
19:18:01
19:18:13
19:18:02
19:18:05

Vote Obs

2S

PR

S
S
S

NAO vOTA
N

S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarit3na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27a Ordingria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Projeto de Lei n ' 058/24 - Discuss80 Unica

02 2

Sub. item Bloco VotaQao Secreta Tipo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

SIM 11

0

0

11

Proponente
Executive Municipal

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Projeto de Lei n ' 058/24 - Disp6e sabre desconto no IPTU 2025 para pagamento em cora Onica
Quorum MABS

Iniciovotagao I T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:20:25 19:22:19 00:01:53 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
RODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
19:20:35
19:20:30
19:20:34
19:20:31

Veto
V
V
V
V
NV
V
V

Obs

2S

PR

19:20:31
19:20:32
19:20:25
19:20:30

19:20:32
19:20:37
19:20:35
19:20:29

Nio Votou

V

V
V
V
V

NAO VOTA

lv

O resultado este votagao foi 12 {doze} voids javor6veis {unanimidade de VQtos).
O Sistema eletr6nico de votag6o apresentou problemas no moments da votagao, n6o
registrando o vote do Ver. Francisco de Souza Campos.

Plen6rio CMJ -- 26/11/24

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 2].:14:16

lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
.89R. Alfredo Buena.

CEP 13.820-000
SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27' Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotauao Secreta I TipodeVotagao

3 1 18 1 0 1 0 1 N I Nominal
Descrigao
Projeto de Lei n ' 058/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

SIM
NAOProponente

Executive Municipal

Ementa
Disp6e sabre desconto no IPTU 2025 para pagamento em cota Onica

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:22:53

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:24:03 1 00:01:10 ICONCLUiDOI N

APROVADO

ParlamentaF
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa

IS
Hora veto

19:23:13
19:23:16
19:23:24
19:23:03
19:23:13
19:23:11
19:23:03
19:22:54
19:23:02
19:23:17
19:23:06
19:23:11
19:23:25

Voto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:16

Presidente lo Secret6rio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da vo loco IVotawao Secreta I Tipo de Votagao
4 17 0 0l N Nominal

Descrigao
REQUERIMENTO DE URGENCIA ESPECIAL PL 63, DE 2024 - Discussio tlnica - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Wanderley Filho. Afonso Silva. Menezes do Canil, Wilian Morrinho, Walter Tozzi, Ana Paula Espana
Ementa
Altera a Lei Municipaln ' 2450/2017, que autoriza o Poder Executivo a celebrar conv6nio com o
nstituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ, a fim de dar continuidade ao Programa MunicipalUniversidade
para Todos - Proud Municipal. e da outras providencias

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotaqia I T6rminovataqao DuraWaavotaqio statue PresidentevQta
19:25:43 1 19:26:27 1 OO:O0:43 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
19:26:20
19:25:51
19:25:50
19:25:53
19:26:00
19:25:49
19:25:52
19:25:43
19:26:01
19:25:58
19:25:47
19:26:17
19:25:50

Vote
S
S
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR
S
S
S
S
S

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/].1/2024 21: 14: 17

Presidente lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena. 1189
CEP 13.820-000

SP

27' Ordiniria de 26 de novembro de 2024
Ordem do Dia

Sub. item I Bloco VotaQao Secreta

O 1 0 1 N

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item
5 1 4

Descrigao
Projeto de Lei n ' 063/24 -Disscussio Unica

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Executive Municipal

NAO
ABST.

Ementa IV'OTOS
Altera a Lei Municipaln ' 2450/2017, que autoriza o Poder Executivo a celebrar conv6nio com o
nstituto EducacionaIJaguary Lada - IEJ. a fim de dar continuidade ao Programa MunicipalUniversidade
para Todos . PioUni Municipal, e da outras providencias. ' Quorum MABS

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:30:10 I 19:30:42 I OO:O0:31 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote

19:30:18
19:30:16
19:30:37
19:30:23
19:30:24
19:30:16
19:30:17
19:30:11
19:30:16
19:30:16
19:30:13
19:30:21
19:30:14

Voto Obs
S
S
S
S
S

S

S
S
S
S
S

2S

PR

S

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:17

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27aOrdiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotaUa;'DNI. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao
6 I lg I o I o I N I Nominal

Descrigao
REQUERIMENTO DE URGENCIA ESPECIAL Projeto de Lei n ' 062/24 - Discussio Utica

Presentes
Ausentes

13

0

9

3

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Filho. Alonso Silva, Francisco Campos, Rodriguinho, Cristiano Cecon
Ementa
Autoriza o Poder Executivo Municipala celebrar conv6nio com a Santa Casa de Miseric6rdia Regiona
visando a prestagao de serviQos de SaOde, no imbito do Sistema Onico de SaOde - SUS

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:32:28

T6rminovotaWao Duragiovota$ao I Status IPresidentevota
19:33:28 1 00:00:59 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido lesa Hora veto Voto Obs
S
S
S

NAO VOTA
N

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:18

Presidente lo Secretirio

P6g. 12 Openlegis

AfonsQ Silva CID IS 19:32:44

Ana Paula Espana ?ODE   19:33:04

Cristiano Cecon MDB   19=33:22

Dr Junior RODE   19:33:09

Francisco Campos PP   19:32:58

Menezes do Cad PSD 2S 19:32;46

RQdriguinho PP   19:33:13

Romilson S ilya MDB PR 19:32:29

Ton Proencia NOVO   19:32:50

Waller Tozzi MDB   19:33:03

Wanderley Filho REPU   19:32;4C

Wilian Morrinho RODE   19:33;21

26 Mun iz MDB lv 19:32:54



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27' Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia
Ordem davotagao Nr.do item ISub. item I Bloch jVotagaoSecreta I TipodeVotagao

7 1 20 1 0 1 0 1 N I Nominal
Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO - Discussio Unica

P resented
Ausentes

13

0

10

2

0
12

SIM

NAO
ABST

Proponente
Wanderley Filho, Francisco Campos, Rodriguinho, 26 Muniz

Ementa

Art. I' Modifica a ementa e o artigo I ' do Projeto de Lei n ' 062/2024, que "Autoriza o Poder Executive
Municipala celebrar conv6nio com a Santa Casa de Miseric6rdia Regional, visando a prestagao de
serviQos de SaOde no imbito do Sistema Unico de SaOde - SUS", que passa a vigour com seguinte
redagao:

niciovotagao I T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:48:11 I 19:48:30 00:00:19 ICONCLUi00 N

VOTOS

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
19:48:18
19:48:15
19:48:17
19:48:18
19:48:17
19:48:16
19:48:17
19:48:11
19:48:19
19:48:16
19:48:14
19:48:16
19:48:19

Voto
S
S
S
N

S
S
S

Obs

2S

PR
N

S
S
S
S

NAO VOTA

lv

Usuirio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:19

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27a Ordindria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da vo jvotaWao Secreta Tips de Votagao
8 1 3 1 0 to I N I Nominal

Descrigao
Projeto de Lei n ' 062/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

10

2

0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Autoriza o Poder Executive Municipala celebrar conv6nio com a Santa Casa de Miseric6rdia Regional,
visando a prestagao de servigos de SaOde. no Ambito do Sistema Unico de SaOde - SUS

VOTOS

Quorum MAPS

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:01:44 20:02:06 [ OO:O0:21 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB

REPU
RODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
20:01:59
20:01:55
20:01:56
20:01:55
20:01: 54
20:01:55
20:01:56
20:01:45
20:01:50
20:01:51
20:01:48
20:02:01
20:01:54

Veto
S
S
S
N

S
S
S

Obs

2S

PR
N

S
S
S
S

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:19

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

O rdem do Dia

Ordem davotagao INr. doitem Sub. item Bloco IVotagaoSecreta I TipodeVotagao
g I 10 0 01 N Nominal

Descrigao
REQUERIMENTO DE URGENCIA ESPECIAL PDL - 23,24,25,26,27e 28 DE 2024. - Discussio Unica

Ausentes

SIM

0

Proponente
Afonso Silva, Menezes do Canal. Dr Junior, Wilian Morrinho. Wanderley Filho

NAO

Ementa
023/24 --Titulo de Cidadi Jaguariunense
024/24 - Titulo de Cidadio
025/24 - Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural
026/24 - Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultura

ABST. 0

Quorum MSIM

NAO APROVADO

VOTOS 12

Inicio votagao
20:04:27

T6rmino votagao
20:05:23

Duragao votagao
00:00:56

Status
CONCLUIDO

P residente vota
N

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
RODE
MDB
RODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
20:04:37
20:04:36
20:05:19
20:04:33
20:04:39
20:04:33
20:04:43
20:04:28
20:04:40
20:04:32
20:04:34
20:04:43
20:04:35

Veto Obs

2S

PR

S
S
S

S
S
S
S
S

NAO VOTA

lv

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/1]./2024 21: 14:20 P6g. 15 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

27' Ordiniria de 26 de novembro de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
1. Projeto de Decreto Legislative n

00
Votagao Secreta

S
Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

023/24 - Discussio Unica SIM

=£:..Proponente
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

Ementa
Disp6e sobre concessio de Titulo de Cidadg Jaguariunense a Sra. Daniela Fernandes de Oliveira
Bergamasco.

VOTOS

Quorum MQUA

nicio votagao
20:09:49

T6rmino votagao
20:10:28

DuraQao votagao
00:00:39

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa

IS
Hora veto

20:10:00
20:09:53
20:10:24
20:09:56
20:09:54
20:09:54
20:09:56
20:10:08
20:09:54
20:10:10
20:09:53
20:09:55
20:09:53

Vote Obs

2S

PR

V
V
V

V
V

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/11/2024 21:14:20 P6g. 16

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item ISub. item

11 1 12 1 0
Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislativo n ' 024/24 - Discussio Unica

Bloch jvotaWao Secreta

o I s
Tips de Votagao

Nominal
Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

13

0

0

13

Proponente
Romilson Silva
Ementa
Disp6e sabre concessio de Titulo de Cidadio Jaguariunense ao Sr. Jose Lucilio Costa.

VOTOS

Quorum MQUA

Initio votagao
20:14:29

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:15:04 00:00:35 ICONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
20:14:39
20:14:35
20:14:57
20:14:36
20:14:34
20:14:42
20:14:34
20:14:35
20:14:39
20:14:40
20:14:33
20:14:38
20:14:34

Veto
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

V
V

Obs

2S

PR

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:21

Presidente lo Secrete rio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarltlna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
27aOrdin6ria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

12 1 13 1
Descrigao
3. Projeto de Decreto Legislativo n ' 025/24 - Discussio Unica

Sub. item
0

Bloco IVotagao Secrete
n I q

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Romilson Silva

Ementa

Disp6e sabre concessio da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao Sr. Alexandre
Fernandes.

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:19:05

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:19:33 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB

NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
20:19:14
20:19:27
20:19:14
20:19:14
20:19:11
20:19:19
20:19:14
20:19:10
20:19:14
20:19:17
20:19:13
20:19:18
20:19:18

Voto

V
V
V
V
V
V
V

V

V
V
V
V
V

Obs

2S

PR

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:21

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

27a Ordingria de 26 de novembro de 2024
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item
13 1 14

Descrigao
4. Projeto de Decreto Legislativo n ' 026/24 - Discussio Unica

Sub. item
0

Bloch
0 S

VotaQao Secreta Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Romilson Silva

Ementa
Disp6e sabre concessio da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao Sr. Vaner Vitor
Versori.

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:22:10

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:22:39 I OO:O0:28 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
20:22:18
20:22:34
20:22:16
20:22:16
20:22:17
20:22:21
20:22:20
20:22:15
20:22:16
20:22:25
20:22:15

Veto Obs
V
V

2S

PR
V
V

V
V
V
NV N8o Veto
Vlv 20:22:16

O resuitado este votag6o foi 13 (treze) votes favor6vets {unanimidade de votes).
O Sistema eletr6nico de votagao apresentou problemas no moments da votag6o, n6o
registrando o veto do Ver. Wilian Barbosa do Morrinho.

Pien6rio CMI -- 26/11/24

Usu6rio: VOTO - Impresso em 04/12/2024 11:26:55

P residente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagaa INr. do item ISub. item Bloco IVotaQao Secreta Tipo deVotagao
14 1 15 1 0 1 0 1 S I Nominal

Descrigao
5. Projeto de Decreto Legislativo n ' 027/24 - DiscuQao Onica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

ABST.

13

0

0

13

Proponente
Walter Tozzi

Ementa
Disp6e sabre concess&o e Titulo de "Cidad&o Jaguariunense" ao Sr. Eduardo Siqueira.

VOTOS

Quorum MQUA

Initio votaQao
20:27:41

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:28:00 I OO:O0:18 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

2S

PR

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 04/12/2024 11:26:56
P residente lo Secrete rio

Pgg. 20 Openlegis

Hora veto veto Obs
20:27:50 V  
20:27;47 V  
20=27:52 V  
20:27:48 V  
20:27:46 V  
20:27:48 V  
20:27:53 V  
20=27=51 V  
20:27:48 V  
20:27:51 V  
20:27:45 V  
20:27:47 V  
20:27:46 V

 



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena. 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

27' Ordiniria de 26 de novembro de 2024
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagaoSecreta I TipodeVotagao
15 1 16 1 0 1 0 1 S I Nominal

Descrigao
6. Projeto de Decreto Legislative n ' 028/24 - Discuss8o Unica

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

13

SIM
NAO

Proponente
26 Munoz
Ementa

Disp6e sabre concessio e Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. SamueITadeu de Lara AraOjo.

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:30:08

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:30:38 00:00:30 ICONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodrig uinh o
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
20:30:15
20:30:32
20:30:21
20:30:18
20:30:20
20:30:14
20:30:17
20:30:19
20:30:24
20:30:18
20:30:13
20:30:15
20:30:13

Voto Obs
V

V
V
V
V

2S

PR

lv

Usuirio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:23

Presidente
P6g. 21

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgA0
27a Ordin6ria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votaQao I Nr. do item ISub. item

16 1 5 0
Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 054/24 - Discussio Utica

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

lo I
2

0

12

SIM
N.AO
ABST.

Proponente
Executive Municipal
Ementa
Altera. no que especifica, o artigo lo da Lei n ' 2.809/2022. que autoriza o Municipio de JaguariOna a
contratar com a Desenvolve SP - Agenda de Fomento do Estado de Sgo Paulo, operag6es de cr6dito
com outorga de garantia. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50, R.l-)

VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
20:56:54

T6rmino votagao
20:57:52

Duragao votagao
00:00:58

Status

CONCLUiDO
Presidente vita

N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
20:57:36
20:57:07
20:57:04
20:57:06
20:57:01
20:57:00
20:57:10
20:56:54
20:57:00
20:57:36
20:56:58
20:57:01
20:57:16

Veto
S
S
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR
N

N

S
S
S

NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:24 P6g. 22

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO

27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024
O rdem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta I TipodeVotagao

17 1 6 1 0 1 0 1 S I Nominal
Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislative n ' 019/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

8

5

0

13

Proponente
Romilson Silva

Ementa
Disp6e sobre concessio de Titulo de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. MicheITemer. (Quorum de
deliberagao: maioria qualificada Art.49, $ 3o - R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I REJEITADO
20:59:21 20:59:45 00:00:24 CONCLUDOI S

Voto Obs
V
V
V
V
V

V
V
V

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:24

Presidente
P6g. 23

lo Secrete rio

Openlegis

Parlamentar PartidQ Mesa Hara vote

Afonso Silva CID IS 20:59:31

Ana Paula Espina RODE   20:59:27

cristiano Cecon MDB   20:59:26

)r Junior RODE   20:59:28

Francisco Campos PP   20:59:27

Menezes da Can PSD 2S 20:59:27

Rodrlguinho PP   20:59:30

Romilson Silva UDB PR 20:59:27

Ton Proencio NOVO   20:59:25

Walter Tozz MDB   20;59:39

Wanderley FilhQ REPU   2a:59:25

Wilian Morrinho RODE   20:59:27
24 Muniz MDB lv 20:59:26



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao

DescriQao
3. Projeto de Decreto Legislative n ' 020/24 - Discussio Unica

18
Nr. do item

7 0
Bloch

0
Votagao Secreta Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

13

0

0

13

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Disp6e sabre concessio de Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao Sr. Diego Felipe
Ferreira. (Quorum de deliberagao: malaria qualificada Art.49, $ 3' - R.I.).

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

APROVADOnicio votagao
21:01:55

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
21:02:17 I OO:O0:21 CONCLUiDOI S

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi

Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munis

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
21:02:03
21:02:09
21:02:01
21:02:03
21:02:02
21:02:03
21:02:08
21:02:06
21:02:09
21:02: 04
21:02:07
21:02:13
21:02:03

Veto Obs
V
V
V
V
V
V2S

PR

lv

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:25

lo Secretirio
P6g. 24 Openlegis



Cimara Municipalde JaguariOna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item Sub. item Bloco jvotawao Secreta I Tips deVotagao
19 1 8 1 0 1 0 1 S I Nominal

Descrigao
4. Projeto de Decreto Legislativo n ' 021/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Jose Muniz e Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa
Disp6e sabre concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Carlos Alexandre Orestes
Cunha. (Quorum deliberagao: maioria qualificada Art.49. S 3' - R.I.)

VOTOS
0

13

MQUAQuorum

Inicio votagao
21:04:24

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
21:05:08 00:00:44 CONCLUIDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Muniz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB

REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
21:04:32
21:04:30
21:04:33
21:04:34
21:04:32
21:04:33
21:04:32
21:04:42
21:04:34
21:04:31
21:04:28
21:04:33
21:04:29

Veto
V

V

V
V
V
V
V

V

V
V
V
V
V

Obs

2S

PR

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:25

Presidente lo Secretirio
P6g. 25 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao Nr. do item

DescriQao
5. Projeto de Decreto Legislative n ' 022/24 - Discussio Unica

9 020
Sub. item Bloco IVotagao Secrete

0 S
Tips de Votagao

Nominal Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa
Disp6e sabre concessgo de Titulo de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. Dario Jorge Gioia Saadi
(Quorum de deliberagao: maioria qualificada Art.49, $ 3' - R.I.)

VOTOS 13

MQUAQuorum

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
21:08:04 21:08:54 I OO:O0:50 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora goto
21:08:13
21:08:08
21:08:10
21:08:15
21:08:09
21:08:10
21:08:13
21:08:36
21:08:20
21:08:09
21:08:07
21:08:13
21:08:17

Vote
V
V

V

V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

2S

PR

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/11/2024 21:14:26

Presidente lo Secretirio
P6g. 26 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado Disponivel

14:31:15 00:00:26 00:05:00

Orador

Dr Junior

Status

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/12/2024 14:41:59 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

27a Ordiniria de 26 de novembro de 2024
Data

26/11/2024
Inicio

18:35:42
T6rmino

21: 12:06
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menezes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO mpresso em 26/11/2024 21:14:43

Openlegis


